

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期四 2007.2.1  
责任编辑:周伟琳  
美编:蒋玉磊

### ■公告提示

#### SST中农股改方案未通过



◎ 2007年第一次临时股东大会暨A股市场相关股东会议未通过公司股权分置改革方案。

#### 江南重工提示投资风险



◎ 公司股票连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计超过20%。公司不存在应披露而未披露的重大信息。

#### \*ST屯河选出新高管



◎ 董事会同意选举郑弘波为公司董事长,覃业龙为公司总经理、蒋学工为董事会秘书,魏克俭为公司监事会主席。

#### 空港股份限售股将上市



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为405万股;上市流通日为2月6日。

统计数据“露底”:预告公司中增盈占比近七成

## 上市公司去年业绩创新高已无悬念

□本报记者 张喜玉

按照沪深交易所要求,昨日是上市公司2006年度业绩预告的落幕日。数据显示,截至昨日预告业绩的675家沪深上市公司中,有461家预计全年业绩增长或盈利,占比超过68%,预增预盈公司比例之高在近几年的业绩预告中尚属罕见。结合去年市场结构调整、制度变革、众多行业持续景气等利好因素,2006年度上市公司总体业绩再创新高似乎已无悬念。

据WIND资讯统计,截至昨日,675家上市公司在2006年三季报或以临时公告的形式对2006年全年业绩进行了预

告,业绩预告公司比例较往年有所提高。具体而言,预增254家、略增41家、续盈9家、扭亏157家、预减50家、略减12家、首亏65家、续亏88家、不确定2家。预增和扭亏盈利的公司与预减和预亏的公司数量比是461:212,预增预盈公司以占总体近七成的比例取得压倒性优势,在历次业绩预告中“喜”色最重。

与往年相比,此次254家预增公司的含金量也似乎更高。拿预增幅度来说,预计全年同比增长超过100%的公司数量高达209家,超过200%也有81家。目前预增幅度最大的是华联控股,预计同比增长5200%以上。同

时,很多大幅预增公司的同比基数也不低,如预增幅度为700%的驰宏锌锗,2006年每股收益预计将超6元。

此外,预增公司还体现出若干闪光点。首先,新近上市的大盘蓝筹公司为2006年的A股市场带来了巨大的业绩提升动力。招股说明书等资料显示,工商银行、中国银行、中国人寿、上港集团、大秦铁路、中国国航、广深铁路、大唐发电、招商轮船、北辰实业等新上市的超级大盘股2006年将创造接近1200亿元的净利润,比2005年的可比数据高出近四成。其中,中国人寿、中国国航预计全年净利润增长50%以上,工商银行预计业绩增长幅度

为26%。

其次,得益于良好的宏观环境,行业景气度总体较高,各行业龙头普遍表现出了优于平均的持续增长能力。从预增公司家数来看,主要集中在持续景气的机械设备、有色金属、石化、批发零售、食品饮料、房地产业等。同时,其他行业龙头公司的业绩持续增长能力也表现突出。如有线数字电视龙头企业歌华有线,2004年以来主营业务收入及净利润一直保持20%以上的增长幅度,在2005年净利润基数已达2.7亿元的基础上,2006年净利润还将获得50%以上的增长。而高通公司股价从而冲高的减值准备786万元。

业的鞍钢股份、汽车行业的长安汽车等优势公司同样预计业绩大幅增长。

另外,由于新会计准则明确已计提的减值准备不得转回,集中在2006年转回已计提的减值准备,从而带动业绩增长的公司数量也不少。比如很多持有券商股权的上市公司,借大牛市之际对以前计提的长期投资减值准备进行了转回,像持股国海证券的桂东电力、参股国泰君安的航天机电、华茂股份等。其他类型的减值准备转回,如\*ST威达预计的2006年度实现净利润约1000万元中,就有公司出售参股子公司股权从而冲回的减值准备786万元。

## 中石化:不清楚股价变动原因

□本报记者 李雁争

昨天,中国石化股份公司相关部门负责人在接受采访时表示,公司没有收到关于定价机制改变的文件,也不清楚股价变动的原因。

有关“已经在考虑国内实际情况的基础上,采用了‘原油加成本’成品油定价体系”的消息,是发改委人士在出席29日的新闻发布会后,接受私下询问时透露的。像这种重大政策的出台,一般需要政府部门首先发布正式

文件,公司层面才可能会有内容公告。

30日,中石化股价大涨7.28%。专家表示,“新定价机制对炼油企业肯定是利好消息,不过,股市的表现应该和中石化的业绩预期趋好有关。”

中国石化2006年三季度每股收益0.39元,净利润增长27.72%。全年收益快速增长成定局。业内人士认为,中国石化2006年的营运数据符合预期,表明该公司近几年的增长态势良好。

## 马须伦离任中国国航总裁

由副总裁蔡剑江接替

□本报记者 岳敬飞

今日,中国国航公告称,董事会通过决议,同意马须伦不再担任公司总裁职务,另有任用,并对马须伦担任公司总裁期间对公司做出的贡献表示感谢;同意聘任蔡剑江为公司总裁,不再担任公司副总裁职务;同意聘任谭植洪为公司副总裁。上述任命已于今日生效。

公开资料显示,谭植洪,56岁,1975年毕业于四川外语学院英语专业,现任中国国航西南分公司总经理至今。

司总经理。1975年8月进入民航北京管理局工作。1981年4月至1985年9月任民航班驻英国伦敦办事处商务员;1985年9月至1988年3月任民航北京管理局运输业务处客运科国际客室副主任,调度配载科科长;1988年3月至1998年8月,历任国航运输服务公司副经理、经理,客运处处长,国航地面服务部总经理等职务。1998年8月至2004年9月,分别任国航内蒙古分公司及天津分公司总经理;2004年9月起担任国航股份西南分公司总经理至今。

## 东阿阿胶拟发行认股权证

□本报记者 袁小可

东阿阿胶今日发布公告称,为了推动公司的股改,由公司非流通股股东华润东阿阿胶有限公司提出动议,公司董事会建议,以现有流通股本287630164股为基数,用资本公积金向方案实施股权登记日登记在册的全体流通股股东转增股本,流通股股东每持有10股流通股将获得3股的转增股份。

公司表示,之后,拟按此次转增股份后的股本数量为基数,对

权证发行股权登记日登记在册的全体股东以10:2.5的比例免费派发百慕大式认股权证,共计123,750,149份。每份认股权证可以在行权日以5.50元的价格,认购东阿阿胶1股新发行的股份。发行认股权证计划属于公司股权分置改革方案的有机组成部分。

对于此次募集资金,公司表示拟投资的项目包括,收购整合阿胶等滋补类生产企业,开发全新滋补产品项目,建设营销网络终端项目,以及改扩建厂房与基地项目。

## 澳柯玛收购大股东所持北证股权

8000万股股份抵债 5000万元

□本报记者 岳敬飞

澳柯玛今日公告称,董事会已批准公司收购澳柯玛集团持有的北京证券5.28%的股权,这部分股权达8000万股。澳柯玛与澳柯玛集团签订的股权转让协议显示,上述股权转让价格仅5000万元。而且,澳柯玛不用支付一分钱,在股权转让协议生效后,澳柯玛可直接将5000万元用于抵偿澳柯玛集团所欠澳柯玛之资金。

通过上述交易的实施,扣除青岛新时代科技发展公司为青岛澳柯玛集团总公司提供的担保(5000万元),可充抵澳柯玛集团及其下属企业对澳柯玛的欠款约1.42亿元。

## 金宇车城澄清重组传闻

□本报记者 袁小可

金宇车城表示,2006年12月29日,南充市国有资产投资经营有限责任公司通过协议转让方式受让四川省南充美亚时装公司、四川省南充美鸿实业公司、南充市丝绸加工厂6.26%股权。公司股改方案实施日为2006年8月8日,四川省南充美亚时装公司、四川省南充美鸿实业公司、南充市丝绸加工厂所持股权尚在法定禁售期内,上述股权转让需待禁售期满后方可申请办理过户手续。

## S深物业国有股价值报告出炉

□本报记者 袁小可

今日,S深物业国有股价值报告书出炉。

这份由深圳市国资委选聘中联资产评估公司出具的报告显示,S深物业在评估基准日2004年12月31日的企业整体价值,以收益法的估值结果为110906.72万元,拟转让深物业70.296%的国有股价值77962.99万元,每股价值2.047元。

## S\*ST亚星扭亏为盈

□本报记者 岳敬飞

今日,S\*ST亚星公告称,根据本公司财务部门的初步测算,预计2006年度实现盈利,具体数据将在本公司年度报告中予以详细披露。上年同期,公司亏损约1.12亿元,每股收益约-0.59元。

S\*ST亚星董事会表示,扭亏为盈的原因有两点:第一,主营业务利润减亏;第二,公司获得扬州市政府给予的7000万元财政补贴。

## 深圳要求申报缴交公用设施专用基金 地产类上市公司多称无影响

□本报记者 袁小可

1月26日,深圳房地局发布《关于依法申报缴交公用设施专用基金的通知》,通知要求深圳各房地产开发建设单位对各自从1994年11月1日以后竣工的所有开发建设项目名称及应缴交的专用基金进行自查并缴交有关基金费用。依照通知,4月1日是行业自查的最后日期。

针对新政策,万科、华侨城、深振业、S深宝安、深天地、招商地产、深深房、中粮地产、深长城、泛海建设、深天健、沙河股份等深圳的房地产企业今日发布公告表示,《通知》的发布将不会对公司正常经营产生影响,也不会影响公司利润水平。其中,中粮地产表示,对于1994年11月1日

以后开发的建设项目,公司将严格按照有关规定计提房屋公用设施专用基金,并计入相关资产成本,对公司当期及近三年利润不会造成太大影响。万科则强调,在公司进入的其他城市,公司也均按照当地的规定列支和缴纳了类似基金。

而S深物业表示,根据有关规定,公司积极向有关部门进行了自查与申报,据公司初步计算,公司需支付房屋公用设施专用基金约4900万元。

尽管上市公司早已未雨绸缪,但中信证券研究员王德勇却表示,根据政策精神和历史上交该项基金的情况进行测算,保守估计深圳开发商将付出大约50亿元真金白银,对上市公司而言,其现金流与利润都将有所影响。



## 高管短线交易收益归入制度首度执行

## \*ST上风一副总违规售股所得被收缴

□本报记者 初一

在舆论和监管的双重重压之下,上市公司高管违规售股的行为受到震慑。\*ST上风今日发布公告称,公司收缴了原董事、副总经理王森根违规买卖公司股票所获收益785元。这也是证券法实施以来,上市公司高管短线交易收益归入制度首个执行案例。

\*ST上风是今年1月12日获悉高管王森根违规买卖公司股票行为的。经该家公司董事会核查,王森根于2006年10月24日、11月2日分别以4.48元及4.04元的价格买入

公司的短线交易收益归入制度。虽然新旧证券法都有这方面的规定,但因为原公司法有公司高管任职期间不得转让所持股份的规定,所以原证券法中的短线交易收益归入制度,没有把上市公司高管的售股行为纳入规范的范畴。

实际上,在\*ST上风之前,短线交易收益归入制度已有案例发生,不过板子是打在上市公司的身上。2003年8月5日,长征电器发布公告称,大股东银河集团清理部分违规持股,并将所得收益45.135万元划归公司所有。

太工天成今天发布的公告

也和短线交易收益归入制度有关。该公司第三大股东在股改后持股721.5902万股,在其中的540万股“解禁”流通后,该股东卖出166万股,但在售股过程中,因误操作,6个月内又买入了100股。根据证券法第47条规定,其相关收益将归公司所有。

需要提醒上市公司高管和大股东的是,违规买卖公司股票的后果,可能远不止上缴收益这么简单。证券法第195条规定,违反本法第47条的规定买卖公司股票的,给予警告,可以并处3万元以上10万元以下的罚款。

今日年报看点

## 康恩贝更正重大会计差错

□本报记者 陈建军

康恩贝今天公布的2006年报中涉及一项重大会计差错,涉及金额156.13万元。

2004年5月,康恩贝收购了浙江佐力药业部分股权,并自2004年6月将其纳入合并报表范围。更正的重大会计差错,就来自佐力药业。在2006年,佐力

## 中航精机遭基金减持

□本报记者 陈建军

药业补缴了2002年、2003年156.13万元的企业所得税。这个会计差错处理,调减康恩贝2006年期初留存收益98.36万元,调减2006年初少数股东权益57.77万元。2006年,康恩贝主营收入8.3亿元,同比减少4%;实现主营业务利润4.35亿元,同比增长6.4%;实现净利润5675.86万元,同比增长30%。

这两天逆势大涨的中航精机今天公布的2006年报显示,基金前期一直在对它实施减持。在中航精机的三季度报告中,有2家基金出现在十大流通股股东名单中。但今天公布的年报显示,不仅只有1家基金还驻扎其中,而且剩下的这

只基金减持的股份接近一半。2006年,中航精机实现主营业务收入2.035亿元,同比增长7215.96万元,增幅为54.9%;实现主营业务利润4818.86万元,同比增长1706.19万元,增幅为54.81%;实现净利润1430.13万元,同比增长484.94万元,增幅为51.31%。